

2023.12.12.

## ÁLLAMI TÁMOGATÁSI SEGÉDLET

### 1. Az Állami Támogatási Segédlet célja

Az Állami Támogatási Segédlet célja, hogy a Magyar Export-Import Bank Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: „Eximbank”) által a Baross Gábor Újraiparosítási Hitelprogram (a továbbiakban: „Program”) refinanszírozási finanszírozási konstrukciók keretében nyújtott állami támogatást<sup>1</sup> tartalmazó hiteltermékek specifikus szabályait tartalmazza.

Az Állami Támogatási Segédlet a következő termékhez kapcsolódik: Baross Gábor Újraiparosítási Beruházási Hitel Plusz

Az Állami Támogatási Segédletben nem szabályozott kérdésekben az Európai Unió elsődleges és másodlagos jogi aktusaiban, az Európai Bizottság határozataiban és közleményeiben, a vonatkozó magyar jogszabályokban, a Programhoz tartozó termékleírásokban, az Eximbank Üzletszabályzatában, valamint a hitelszerződésekben foglalt részletes szabályok az irányadók.

### 2. A Program keretében alkalmazott állami támogatási jogcímek

Az Eximbank a Program keretében „az állami támogatásokra vonatkozó, az Ukrajna elleni orosz agresszióval összefüggésben a gazdaság támogatását célzó ideiglenes válság- és átállási keret” című, 2023. március 9-i 2023/C 101/03 számú bizottsági közlemény (a továbbiakban: „Ideiglenes Válság- és Átállási Közlemény<sup>2</sup>”) 2.1 szakasz szerinti Korlátozott összegű támogatást (jóváhagyva az SA.103089 (2022/N) számú bizottsági határozattal) nyújthat.

### 3. Állami támogatás maximuma

Az Ideiglenes Válság- és Átállási Közlemény 2.1 szakasz alapján a Magyarország által odaítélt támogatás összege vállalkozásonként (csoportszinten<sup>3</sup>) egyetlen időpontban sem haladhatja meg a következő értékeket:

- az elsődleges mezőgazdasági termeléssel<sup>4</sup> foglalkozó vállalkozások esetében a 280 000 EUR-t; vagy
- a halászati és akvakultúra-ágazatban<sup>5</sup> működő vállalkozások esetében a 335 000 EUR-t, vagy
- egyéb ágazatban működő vállalkozások esetében a 2 250 000 EUR-t.

<sup>1</sup> 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről 2. § 1. pontjában szereplő meghatározás szerint

<sup>2</sup> módosította „Az állami támogatásokra vonatkozó, az Ukrajna elleni orosz agresszióval összefüggésben a gazdaság támogatását célzó ideiglenes válság- és átállási keret módosítása” elnevezésű, 2023. november 21-i bizottsági közlemény (vö. [EUR-Lex - 52023XC01188 - EN - EUR-Lex \(europa.eu\)](#))

<sup>3</sup> a 651/2014/EU bizottsági rendelet I. melléklet 3. cikk (3) bekezdésében meghatározott kapcsolt vállalkozásokról szükséges nyilatkozni

<sup>4</sup> a 651/2014/EU bizottsági rendelet 2.cikk 9. pontjában szereplő meghatalmazás szerinti fogalom

<sup>5</sup> a 717/2014/EU bizottsági rendelet 2. cikk (1) bekezdésében szereplő meghatározás szerinti fogalom

Ha egy vállalkozás több ágazatban is tevékenykedik és ezekre a fentiek szerinti eltérő maximális összegek vonatkoznak, úgy a tevékenységek megfelelő eszközökkel való szétválasztása révén (például számviteli elkülönítéssel) kell biztosítani az egyes tevékenységre vonatkozó felső határok betartását és azt, hogy a Magyarország által odaítélt maximális összeg vállalkozásonként (csoportszinten) ne haladja meg a 2 250 000 EUR-t.

Ha egy vállalkozás a halásznádas-, akvakultúra és az elsődleges mezőgazdasági termelés ágazatokban tevékenykedik, a Magyarország által odaítélt maximális támogatási összeg vállalkozásonként (csoportszinten) nem haladhatja meg a 335 000 EUR-t.

Az Eximbank az Ideiglenes Válság- és Átállási Közlemény 2.1 szakasz keretében meghatározott összeghatároknak való megfelelést az Ügyfél által cégszerűen aláírt Ügyfélnyilatkozat alapján ellenőrzi.

#### 4. Támogatástartalom számítása

A Támogatástartalom számítása az Eximbank által rendelkezésre bocsátott Támogatáskalkulátor alapján történik. Az Eximbank az Ügyfél részére megítélt állami támogatásról igazolást<sup>6</sup> állít ki, melyet az Ügyfélnek a Támogatás odaítélésének időpontját követő 10 (tíz) évig meg kell őrizniük, és az Eximbank ilyen irányú felhívása esetén az Ügyfél, mint támogatott köteles azt bemutatni.

Az Ideiglenes Válság- és Átállási Közlemény 2.1 szakasza alapján nyújtott kamattámogatás esetén a kamattámogatás összege megfelel az Eximbank Támogatás odaítélésének időpontjakor érvényes Egyéni Referencia Kamatláb és a ténylegesen felszámításra kerülő hitelkamatláb különbségével.

Az Ideiglenes Válság- és Átállási Közlemény 2.1 szakasz alapján önállóan nyújtott kamattámogatás esetén a Származékos Kölcsön Kamatlábnak minden esetben legalább 1 bázispont (0,01% p.a.) támogatástartalommal kell rendelkeznie.

#### 5. Támogatástartalom módosulása

Amennyiben a Származékos Kölcsönszerződés módosítása esetén a támogatás mértéke csökken, akkor az Eximbank a Pénzügyi Intézmény ez irányú kérése esetén újabb igazolást ad ki az igénybe vett támogatás támogatástartalmáról, amely a támogatás odaítéléséről szóló, Eximbank általi eredeti döntés időpontjától visszamenőlegesen hatályos. Ebben az esetben a Pénzügyi Intézmény köteles az Eximbank által a Származékos Kölcsön támogatástartalmáról és a támogatási kategóriáról kiállított új igazolást az Ügyfél részére haladéktalanul, de legkésőbb annak Pénzügyi Intézményhez történő beérkezéstől számított 3 (három) Munkanapon belül dokumentált módon továbbítani. Ezzel egyidejűleg a Pénzügyi Intézmény köteles a korábban átadott támogatási igazolás valamennyi átadott eredeti példányát az Ügyféltől beszerezni, és azt – az új támogatási igazolás kézhezvételét követő 10 (tíz) Munkanapon belül – az Eximbank részére megküldeni.

Amennyiben a Származékos Kölcsönszerződés módosítása esetén a támogatás mértéke nő, akkor az Eximbank újabb igazolást ad ki a növekmény összegére vonatkozóan, amely az eredeti Származékos Kölcsön támogatástartalmáról és a támogatási kategóriáról korábban kiállított igazolással együtt lesz érvényes.

<sup>6</sup> 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről 4. § (1) bekezdésben meghatározottak szerint

Amennyiben kötelező előtörlesztés miatt a Származékos Kölcsön támogatástartalma módosul, abban az esetben a korábban kiadott igazolás nem módosítható.

## 6. Más állami támogatási jogcímekekkel történő halmozódás

### Az Ideiglenes Válság- és Átállási Közlemény általános útmutató

Az Ideiglenes Válság- és Átállási Közlemény 2.1. szakasza szerinti támogatás támogatástartalma az Ideiglenes Válság- és Átállási Közlemény 2.1. szakasza alapján nyújtott valamennyi támogatással együtt vállalkozásonként – a vállalkozás kapcsolt vállalkozásait is figyelembe véve – nem haladhatja meg a 2 250 000 eurónak megfelelő forintösszeget.

Támogatás kizárólag olyan vállalkozásoknak nyújtható, amelyek működését a háború gazdasági hatásai hátrányosan érintik. Az érintettséget az Ügyfél a támogatás odaítélését megelőzően tényszerűen köteles bemutatni. Az Ügyfél nyilatkozik a háború gazdasági hatásai általi érintettségéről.

A mezőgazdasági termékek elsődleges termelésével (is) foglalkozó vállalkozások esetén az e tevékenységhez nyújtott támogatás támogatástartalma az európai bizottsági közlemény 2.1. szakasza alapján nyújtott egyéb támogatásokkal együtt vállalkozásonként – a vállalkozás kapcsolt vállalkozásait is figyelembe véve – nem haladhatja meg a 280 000 eurónak megfelelő forintösszeget. A mezőgazdasági termékek elsődleges termelésével foglalkozó vállalkozásoknak e tevékenységhez nyújtott támogatás összege nem határozható meg a piacon forgalmazott termékek ára vagy mennyisége alapján.

A halászati és akvakultúra-ágazathoz tartozó vállalkozások esetén az e tevékenységhez nyújtott támogatás támogatástartalma az Ideiglenes Válság- és Átállási Közlemény 2.1. szakasza alapján nyújtott egyéb támogatásokkal együtt vállalkozásonként – a vállalkozás kapcsolt vállalkozásait is figyelembe véve – nem haladhatja meg a 335 000 eurónak megfelelő forintösszeget.

Ha egy vállalkozás több ágazatban is folytat tevékenységet, és ezekre az előző három bekezdés szerint eltérő maximális összegek vonatkoznak, a vállalkozás a támogatásokról olyan elkülönített nyilvántartást köteles vezetni, amely biztosítja az érintett tevékenységekre vonatkozó felső határok betartását, és azt, hogy a teljes maximális összeg vállalkozásonként – a vállalkozás kapcsolt vállalkozásait is figyelembe véve – ne haladja meg az 2 250 000 eurónak megfelelő forintösszeget. Az elsődleges mezőgazdasági termelésre és a halászati és akvakultúra-ágazathoz tartozó tevékenységekre eső teljes maximális támogatástartalom vállalkozásonként – a vállalkozás kapcsolt vállalkozásait is figyelembe véve – nem haladhatja meg a 335 000 eurónak megfelelő forintösszeget.

Azonos, vagy részben azonos azonosítható elszámolható költségek esetén támogatás halmozható más állami támogatással, feltéve, hogy az ily módon halmozott támogatás nem vezet a releváns legmagasabb támogatási intenzitás vagy támogatási összeg túllépéséhez.

A támogatás csekély összegű támogatással (de minimis) akkor halmozható ugyanahhoz az elszámolható költségekhez, ha a támogatáshalmozás nem eredményezi az európai bizottsági közlemény 2.1. szakaszában számszerűsített támogatás összegének túllépését.

Különböző azonosítható elszámolható költségek esetén a támogatás halmozható más, helyi, regionális, államháztartási vagy uniós forrásból származó állami támogatással és csekély összegű támogatással.

Nem részesülhet támogatásban az Ideiglenes Válság- és Átállási Közlemény 1.1. szakaszában felsorolt jogi aktusokban meghatározott szankciók, valamint az Ideiglenes Válság- és Átállási Közlemény elfogadását követően az Európai Unió szervei által Oroszország Ukrajna elleni agressziójára tekintettel bevezetett egyéb szankciók hatálya alá tartozó vállalkozás, így különösen nem részesülhet támogatásban a szankciókat bevezető jogi aktusokban kifejezetten megnevezett jogalany, valamint az ilyen jogalany meghatározó befolyása alatt lévő vállalkozás.

Nem nyújtható támogatás a szankciókkal érintett ágazatokban folytatott tevékenységhez, ha a támogatás veszélyeztetné a szankciók célkitűzéseit.

Nem nyújtható támogatás olyan feltétellel, amely az európai uniós jog megsértését eredményezi.

Nem részesülhet támogatásban olyan vállalkozás, amelynek működését az orosz-ukrán háború gazdasági hatásai nem érintik hátrányosan, vagy amely az érintettségről a támogatás odaítélését megelőzően nem nyilatkozik.

A támogatás nyújtásnak nem lehet feltétele, hogy a kedvezményezett a gazdasági tevékenységét áthelyezze az EGT-n belüli országból Magyarország területére.

Nem nyújtható támogatás azon vállalkozás részére, amely az Európai Bizottság európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatás visszafizetésére kötelező, Magyarországnak címzett határozatának nem tett eleget.

Nem nyújtható támogatás mezőgazdasági termékek elsődleges termelésével foglalkozó vállalkozások részére, amennyiben a támogatás a piacon forgalmazott termékek ára vagy mennyisége alapján kerülne meghatározásra; illetve a halászati és akvakultúra-ágazatban működő vállalkozásoknak, amennyiben az a 717/2014/EU bizottsági rendelet 1. cikk (1) bekezdés a)-k) pontjában említett támogatási kategóriák közé tartozik.

A támogatásról támogatási döntés 2024. június 30-ig hozható.

A támogatással kapcsolatos minden iratot az odaítélést követő tíz évig meg kell őrizni.

### **Kamattámogatás esetén (Korlátozott összegű támogatás)**

Az Ideiglenes Válság- és Átállási Közlemény 2.1. szakaszában meghatározott összeghatároknak való megfelelés biztosítása érdekében a támogatási döntés meghozatalát megelőzően össze kell számítani a Magyarország által a vállalkozásnak (csoportszinten) odaítélt valamennyi az Ideiglenes Válság- és Átállási Közlemény 2.1. szakasz szerinti korlátozott összegű támogatást.

Az Ideiglenes Válság- és Átállási Közlemény 2.1 szakasz alapján nyújtott támogatás halmazható az Ideiglenes Válság- és Átállási Közlemény 2.4. szakasz<sup>7</sup> alapján nyújtott támogatással, amennyiben az az Ideiglenes Válság- és Átállási Közlemény 2.4. szakasz szerinti korlátok tiszteletben tartásával kerül nyújtásra. Amennyiben egy vállalkozás az Ideiglenes Válság- és Átállási Közlemény 2.1. szakasz és az Ideiglenes Válság- és Átállási Közlemény 2.4. szakasz alapján is támogatásban részesül, illetve támogatást igényelt,

<sup>7</sup> 2.4. szakasz szerint a támogatás nyújtható közvetlen támogatások, adókedvezmény vagy fizetési könnyítés formájában vagy egyéb formában, például visszafizetendő előlegek, garanciák, hitelek és saját tőke formájában, feltéve, hogy az ilyen intézkedések teljes névértéke nem haladja meg az alkalmazandó támogatási intenzitást és felső határokat.

akkor a beruházás azonos elszámolható költségeinek<sup>8</sup> figyelembevételével a támogatás teljes összege kedvezményezettenként nem haladhatja meg az elszámolható költségek 50 %-t, valamint Magyarország által odaítélt támogatás összege vállalkozásonként (csoportszinten) nem haladhatja meg a 4 000 000 EUR-t.

Az Ideiglenes Válság- és Átállási Közlemény 2.1. szakasza alapján nyújtott korlátozott összegű támogatás az azonos elszámolható költségek vonatkozásában a COVID-19 Közlemény 3.1. szakasza alapján nyújtott korlátozott összegű támogatással a Covid-19 Közleményben meghatározott összeghatárokig halmozható.

## 7. Jogosulatlanul igénybe vett állami támogatás

Támogatással való visszaélésnek minősülnek különösen az alábbi esetek:

- a) a kedvezményezett a hitelhez kapcsolódó dokumentációkban valótlan, hamis adatot közölt, bármelyik nyilatkozata valótlanak bizonyul, illetve nyilatkozatai bármelyikét visszavonja;
- b) a kedvezményezett a kedvezményes hitelt nem a hitelcélra használja fel;
- c) jogszabályellenes támogatáshalmozódás esete, ha a halmozott összeg meghaladja a vonatkozó jogszabályokban vagy támogatást jóváhagyó határozatban meghatározott küszöbértéket;
- d) nem teljesül a kedvezményezettet terhelő speciális adatszolgáltatási, nyilvántartási kötelezettség;
- e) a kedvezményezett nem teszi lehetővé, hogy az Eximbank vagy az Európai Unió Számvevőszéke vagy az Európai Bizottság felhatalmazott tisztviselői és felhatalmazott független szakértői, vagy az Eximbank megbízottjai a kedvezményes hitel felhasználását, és az állami támogatási feltételeinek teljesülését ellenőrizzék, és ennek során különösen:
  1. az érintett vállalkozás helyiségeibe vagy területére belépjenek;
  2. a helyszínen szóbeli magyarázatot kérjenek.

Az Ügyfél kötelezettséget vállal arra, hogy amennyiben az Eximbank illetőleg az Európai Bizottság vagy egyéb hivatalos szervek által végzett ellenőrzés során bebizonyosodik, hogy az Ügyfél az állami támogatásokra vonatkozó kötelezettségeit megszegte (támogatással való visszaélés esete), vagy rajta kívül álló okokból a támogatási jogszabályok előírásai nem teljesültek, akkor a jogosulatlanul igénybe vett állami támogatást 8 naptári napon belül az Eximbank részére visszafizeti. Az állami támogatást a büntető kamattal növelt értékben kell megfizetni támogatással való visszaélés, illetve jogosulatlanul igénybevett támogatás esetén. A büntető kamat a késedelmi kamattal megegyező mértékű. A büntető kamat az első folyósítás napjától esedékes, addig a napig, amíg az Ügyfél a jogosulatlanul igénybe vett állami támogatást meg nem fizeti az Eximbank részére. A fizetési kötelezettség akkor tekinthető teljesítettnek, amikor megtörtént a fizetendő összegnek az Eximbank bankszámláján való jóváírása. Az Ügyfél tudomásul veszi, hogy az Európai Bizottság a jogosulatlanul igénybe vett állami támogatás visszatérítése kapcsán a fentiekől eltérően rendelkezhet. A hitel felmondása a kamatkiegyenlítési rendszerből történő kikerülést is maga után vonja.

<sup>8</sup> 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről 2. § 6. pontjában szereplő meghatározás szerint

## 8. Közzétételi kötelezettség

Az Ideiglenes Válság- és Átállási Közlemény alapján az Eximbankot az Európai Bizottság felé információ- és adatszolgáltatási kötelezettség terheli, továbbá az Európai Bizottság rendelkezése folytán közzétételi kötelezettség terheli: a 100 000 EUR-t meghaladó egyedi támogatásokra vonatkozó információkat<sup>9</sup>, illetőleg az elsődleges mezőgazdasági és halászati ágazatban 10 000 EUR-t meghaladó támogatásokra vonatkozó információkat<sup>10</sup> a támogatásnyújtástól számított 12 hónapon belül közzé kell tenni az átfogó állami támogatási honlapon vagy az Európai Bizottság vonatkozó adatbázisában.

## 9. Szabályozási környezet

### Európai Unió jogi környezete:

- az Európai Unió működéséről szóló szerződés;
- az állami támogatásokra vonatkozó, az Ukrajna elleni orosz agresszióval összefüggésben a gazdaság támogatását célzó ideiglenes válság- és átállási keret című, 2023. március 9-i 2023/C 101/03 számú bizottsági közlemény;<sup>11</sup>
- az állami támogatásokra vonatkozó, az Ukrajna elleni orosz agresszióval összefüggésben a gazdaság támogatását célzó ideiglenes válság- és átállási keret módosítása elnevezésű, 2023. november 21-i C/2023/1188 számú bizottsági közlemény;
- a Bizottság SA.103089 (2022/N) határozatával jóváhagyott magyar ernyőprogram az Oroszország Ukrajna elleni inváziója által érintett vállalkozások részére;
- a Bizottság SA.104009 (2022/N) határozatával jóváhagyott magyar ernyőprogram az Oroszország Ukrajna elleni inváziója által érintett vállalkozások részére (módosítás az SA.103089 bizottsági határozathoz);
- a Bizottság SA.104850 (2022/N) határozatával jóváhagyott módosítások az SA.102986, az SA.103089 (módosított), az SA.103315 és az SA.104515 bizottsági határozatokhoz;
- a Bizottság SA.106542 (2023/N) határozatával jóváhagyott módosítások az SA.103089 (módosított) és az SA.104515 (módosított) bizottsági határozatokhoz;
- a Bizottság SA.110218 (2023/N) határozatával jóváhagyott az SA.104385 és az SA.103089 rendszerek meghosszabbítása és módosítása (az SA.104009, SA.104850, SA.106542, SA.107379 által módosított SA.104385 és SA.103089).

A könnyebb áttekinthetőség érdekében a lábjegyzetben hivatkozott európai uniós jogi aktusok a jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII. 14.) IRM rendelet 32.§ (3) bekezdés szerinti rövid megjelöléssel kerültek feltüntetésre.

### Magyar jogszabályi környezet:

- 1994. évi XLII. törvény a Magyar Export–Import Bank Részvénytársaságról és a Magyar Exporthitel Biztosító Részvénytársaságról;
- 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről;

<sup>9</sup> 651/2014/EU bizottsági rendelet III. mellékletében előírt információk

<sup>10</sup> 651/2014/EU bizottsági rendelet III. mellékletében előírt információk

<sup>11</sup> Az Ideiglenes Válság- és Átállási Közlemény elérhető a következő linken:

<https://eur-lex.europa.eu/legal->

[content/HU/TXT/?uri=uriserv%3AOJ.C\\_.2023.101.01.0003.01.HUN&toc=OJ%3AC%3A2023%3A101%3ATOC](https://eur-lex.europa.eu/legal-content/HU/TXT/?uri=uriserv%3AOJ.C_.2023.101.01.0003.01.HUN&toc=OJ%3AC%3A2023%3A101%3ATOC)

- 85/1998. (V. 6.) Korm. rendelet a Magyar Export–Import Bank Részvénytársaság kamatkiegyenlítési rendszeréről;
- 16/1998. (V. 20.) PM rendelet a Magyar Export–Import Bank Részvénytársaság és a Magyar Exporthitel Biztosító Részvénytársaság központi költségvetéssel történő elszámolásának részletes szabályairól.

## 10. Fogalommagyarázat

A Fogalommagyarázat kiegészíti a Származékos Kölcsönszerződés keretében használt fogalomkészletet.

**„Egyéni Referencia Kamatláb”** a kedvezményes kamatú hitel támogatástartalmának kiszámításához használt, a referencia alapkamatlábból számított összehasonlító kamatláb. Az Európai Bizottság 2008/C 14/02 Közleménye<sup>12</sup> szerint megállapított piaci kamatláb helyettesítésére szolgáló kamatláb, amely mértéke a Referencia Alap-kamatláb és a Közleményben – az Ügyfél minősítése és az ügylet fedezettsége alapján – meghatározott kamatfelár összege. Az Egyéni Referencia Kamatláb a Kölcsönre vonatkozó Kérelem Eximbank általi jóváhagyásának napján került rögzítésre.

**„Származékos Kölcsön Kamatlába”** a Pénzügyi Intézmény által az Ügyfélnek nyújtott (továbbkölcsozött) Származékos Kölcsön teljes futamidejére vonatkozó fix kamatláb, mely mértékét a Keretmegállapodás és a jelen Segédlet rendelkezéseinek megfelelően a Származékos Kölcsönszerződésben rögzíti a Pénzügyi Intézmény.

**„Származékos Kölcsön”** a Származékos Kölcsönszerződés alapján a Pénzügyi Intézmény által az Ügyfélnek folyósított kölcsön.

**„Származékos Kölcsönszerződés”** a Pénzügyi Intézmény és az Ügyfél között a jelen Segédletben meghatározott Termékek feltételei alapján finanszírozás céljából megkötött hitelszerződés, amely megfelel a jelen Segédletben foglalt feltételeknek, és amelynek forrása a kapcsolódó Refinanszírozási Kölcsön.

**„Támogatás odaítélésének időpontja”** a hitelkérelem alapján meghozott Eximbank kockázati döntés napja.

**„Támogatáskalkulátor”** az Eximbank honlapján ([www.exim.hu](http://www.exim.hu)) elérhető termékenkénti Excel táblázat, amely a Kölcsön Támogatástartalmának meghatározására szolgál.

**„Támogatástartalom”** Az Ideiglenes Válság- és Átállási Közlemény 2.1 szakasza alapján nyújtott támogatás esetében az Eximbank vissza nem térítendő támogatást nyújt az Ügyfél részére a Program keretében nyújtott Kölcsön Kamatlábának részleges fedezésére. Ebben az esetben a támogatástartalom a nyújtott kamattámogatások teljes összege.

**„Ügyfél”** a Származékos Kölcsönszerződés kötelezettje, az állami támogatás kedvezményezettje.

<sup>12</sup> Az Európai Bizottság 2008/C 14/02 Közleménye elérhető a következő linken:  
[http://eur-lex.europa.eu/legal-content/HU/TXT/PDF/?uri=CELEX:52008XC0119\(01\)&from=EN](http://eur-lex.europa.eu/legal-content/HU/TXT/PDF/?uri=CELEX:52008XC0119(01)&from=EN)